

# 雅安灾区震后第45天挖出2头“猪坚强” 二师兄变成了大师兄

## 饿了吃土,渴了喝积水,掉膘30斤 救出来就能吃猪草,现实版的“猪猪侠”

6月4日是“4·20”芦山强烈地震过去的第45天,在雅安市宝兴县穆坪镇雪山村地震灾害隐患点施工现场,废墟中竟然还有两头幸存的“猪坚强”!

骨瘦如柴的它们被石头困在了预制板和墙之间,被人拖出来时,它们站都站不稳。当地村民推测,在被埋的日子里,这两头猪靠吃泥土等为生。



### 有食物

可能它们在里面吃泥土或者拱土找了吃的。此外,地震后夜里时常下雨,可能有少量雨水浸了进去



### 有空间

猪圈垮塌后,预制板被没有倒的砖墙支撑着,形成了一个高约40厘米、宽约30厘米、长约3米的空间



### 有同伴

“猪和人一样,肯定也不想死,加上它们还有伴,无聊时还能‘说点话’。”

## A 震前80斤震后50斤

地震时,雪山村老村委会和旁边的一间猪舍倒塌了。“猪舍里一共有4头猪,都只有半岁,地震前约有80斤重。”不过,猪的主人杨明群等都以猪肯定死定了。“地震后救援队来搜寻幸存者时,用生命探测器发现生命迹象。但村里肯定没人在下面,后来怀疑过是猪圈里的猪,但是没有挖掘。”

6月初,宝兴县天气好转,清理被埋物资一事也提上日程。4日上午8时许,村民李德明和施工队来到了老村委会旁,开始清理废墟。

中午时,清理队伍发现了两头死猪。“我们以为另外两头猪肯定也死了。”

13时40分许,施工队清理了一块斜靠着墙的预制板,发现预制板前的石头似乎在动。“当时把我们吓惨了,以为里面还有人。”李德明说,挖掘机停下来后,将石块搬开,一头猪的耳朵露了出来,从缝隙看进去,猪儿扑在地上,还在摇头晃脑!

李德明等人连忙把预制板和墙壁之间的石块搬开,用猪草诱猪未果后,李德明等人拽着猪的耳朵将其拖了出来。李德明发现,里面还有一头猪儿在里面哼哼唧唧。于是,他们赶紧将第2头猪也拖了出来。“哪里还像猪哦,饿得一身都是骨头架子,可能只有50来斤。”

有头猪的鼻子都变平了,精神也很不好,站了几次都站不稳,休息了约5分钟才站起来。李德明等人连忙拿来猪草,两头猪也毫不客气地吃起来。

## B 全靠坚强的求生欲望活下来

“只能说是个奇迹。”李德明分析,猪圈垮塌后,预制板被没有倒的砖墙支撑着,形成了一个高约40厘米、宽约30厘米、长约3米的空间,两头猪刚好被困在这个空间里,没有外伤。由于根本站不起来,不能动弹,所以猪没有消耗太多能量,否则可能早就死了。

李德明称,两头猪被拖出来后,不断用嘴拱地,好像在寻找吃的。“地面也有一些凹凸不平的痕迹,可能它们在里面吃泥土或者拱土找了吃的。”此外,李德明认为,宝兴气候潮湿,地震后夜里又时常下雨,说不定有少量雨水顺着缝隙浸了进去,猪儿才没有被渴死。

目前,猪的主人已经将这两头猪养在了旁边没有垮塌的猪圈里,“肯定要好好喂起。”

中新

积水挡路,杭州交警果断出手  
妹子,就是回家跪搓板  
哥也把你背过去  
爱心交警被网友称作“背背哥”



昨日上午,正值杭州早高峰,朝晖路上的一根自来水管爆裂,导致路面被淹,上班族受阻,最深的地方淹到了膝盖。

上午10点多,网友“巧克力曲奇”微博发帖:今天一早,杭州朝晖路深蓝广场附近一根自来水管爆裂,积水漫过了车道,挡住了不少人的去路。有谁知道这位正在背妹子过马路的交警叫什么名字?身上的背心挡住了警号,问他又不肯说。

截至下午4点,该微博已经被转发700多次,网友亲切地称之为“背背哥”。

下午,记者经过多方求证,终于找到了背妹子的交警林安敏。

当记者拨通林安敏的电话时,他说刚接了老婆电话,说在微博上看到了,回去要搓衣板伺候了。林安敏从警9年,孩子马上就要读小学了。

据他描述,6月4日早上7点45分许,他接到上级指令,说朝晖路水管爆裂,积水严重,要在上塘路朝晖路口对车辆进行分流。10多分钟后,水势越来越大,整个朝晖路上塘路口都被水淹没了,林安敏来到地势最低的西北口。

到8点50分左右,一个身穿白色裙子的姑娘很焦急地向林安敏求助:“交警同志,我没办法过去,上班要迟到了,你帮帮我好不好?”林安敏见姑娘穿着凉鞋,就建议她脱掉鞋子,试着慢慢走过去。但姑娘仍是十分犹豫。见此状况,林安敏就说“来吧,我背你过去!”

中新

# 80岁还能拥有一口好牙

美奥种植牙 种出高品质生活

健康的牙齿应该与您终身为伴,但由于各种原因会导致牙齿缺失,牙齿缺失会导致生活质量下降,那牙齿缺失后应该如何修复呢?面对众多患者的疑惑,笔者走访了美奥齿科牙种植中心王主任。

## 性价比高

### 种植牙成为缺失牙修复首选

王主任说,缺失牙常见的修复方法有:1.活动义齿(活动假牙)修复;2.固定义齿(烤瓷牙)修复;3.种植义齿(种植牙)修复。

活动假牙需要天天清洗,而且咀嚼性能差,使用寿命短,还容易引起各类口腔问题如牙周炎等诸多缺点。

烤瓷牙修复需要借用邻牙做着力点,要把缺失牙相邻的健康牙磨小,再做一连冠套上去,缺一颗牙要做三颗牙冠,如果以后这个健康的邻牙



也老化松动了,整组烤瓷牙又都得重新做。

种植牙是将种植体(人工牙根)植入患者的牙槽骨内,以骨整合的方式与牙槽骨融合在一起,然后在种植体上制作牙冠,用以代替缺失牙,种植牙不仅形态逼真、美观、舒适,而且咀嚼功能和真牙一样。因此,种植牙也被誉为“人类的第三副牙”。而且种植牙是不需要磨邻牙的,缺一颗种一颗,只花一颗的价钱,种植牙已经颠覆了活动假牙、烤瓷牙等传统修复方式,成为缺失牙修复的首选。

## 美奥4D无痛种植牙技术 种牙像拔牙一样简单

美奥齿科种植中心王主任介绍,种植牙对医生的操作水平要求是非常高的传统的种植牙方法,医生只能目测,凭经验种植过程中需要不断调整,难以一步到位。4D超导无痛种植牙技术是国际种植牙的最新技术,从种植术前检查到手术设计和整个手术过程都完全实现了数字化和可视化,使整个手术过程变得更加轻松、快速、安全和精准,4D超导无痛种植牙技术在国际上创造了一种在很多

牙医看来不可思议的即刻种植牙技术,使一小时种出一口好牙成为现实。据了解,4D无痛种植牙技术使我省的种植牙技术达到国际领先水平。

## 高端齿科走进写字楼

### 诊疗模式与国际接轨

据悉,美奥齿科连锁作为中国高端齿科服务行业的领跑者,素以品质和服务著称。除了顶尖专家、过硬技术带给市民的惊喜之外,其引入欧美私人牙医理念,定位于市中心高端写字楼,这是国际上流行的一种齿科诊疗模式,也是今后国内口腔行业国际接轨的一种发展趋势,乘电梯直达金水区花园路国贸360广场A座商务楼22层,导医小姐空乘般甜美的微笑,软体家具、简欧的装修风格,温馨的设计、整洁的氛围、家庭化的诊室、一对一的接诊,让人误有“回家”的感觉,就医的紧张、担忧,刹那间跑得无影无踪,美奥齿科同国际化接轨的全新诊疗模式、高品质的齿科医疗和人性化的贴心服务,也开启了河南地区齿科诊疗的新篇章。

## 健康资讯

### “中国口腔种植年” 种植牙推广普及活动

据了解,为提高国人的口腔健康水平,让更多的缺失牙患者能够体验到种植牙带来的好处,为此,中华口腔医学会会长王兴在北京宣布,自2012年起,连续3年定义为“中国口腔种植年”,加强种植牙知识的普及和认识,推广和普及种植牙。此次,美奥齿科为响应中华口腔医学会“中国口腔种植年”推广活动,6月特开展种植牙普及推广月活动,拨打0371-87095858,便可预约首都医科大学北京口腔医院种植专家谭包生教授、吕桢教授,在家门口即可享受国内顶级种植专家为您实施种植牙手术,免收北京专家种植手术设计费、种植手术特诊费的同时,还可享种植体单颗减免1000元的援助推广基金。(刘书芝)